

НОВОСТЬ
19.09.2013

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ДАРИТ ДЕТСКИЙ ГОРОДОК СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОМУ ЦЕНТРУ «ПОДРОСТОК»

Волгоградское региональное управление ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» построило многофункциональный детский городок для подшефных социально-реабилитационного центра «Подросток». В открытии городка приняли участие заместитель начальника управления по общим вопросам ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Алексей Лизунов, директор центра социальной защиты по Красноармейскому району Волгограда Елена Лобачева, сотрудники и учащиеся детского реабилитационного центра.

Новая детская игровая площадка, отвечающая самым современным требованиям безопасности, рассчитана на детей разного возраста. Для малышей установлены качели-балансир, горки и песочницы, а для ребят постарше – игровой городок с элементами спортивных тренажеров.

– На протяжении многих лет мы активно участвуем в жизни воспитанников социально-реабилитационного центра «Подросток», — подчеркнул заместитель начальника управления по общим вопросам ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» Алексей Лизунов.

Отметив многолетнее, системное и эффективное сотрудничество Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» с социально-реабилитационным центром «Подросток», его директор вручил благодарственное письмо начальнику Управления И. Бритвину.

Напомним, что в социально-реабилитационном центре Красноармейского района Волгограда «Подросток» постоянно живут тридцать мальчиков и девочек от 3 до 18 лет, оставшихся без попечения родителей. На протяжении многих лет над ними шефствует коллектив Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ». В прошлом году на средства лукойловских энергетиков здесь была построена многофункциональная спортивная площадка, на которой состоялась олимпиада воспитанников детских социальных учреждений Волгоградской области.